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[image: image77.wmf]Задача 1. За допомогою різницевої схеми Кранка-Ніколсона  знайти наближений розв’язок рівняння теплопровідності 
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Задача 2. Побудувати різницеве рівняння, що апроксимує диференціальне рівняння 
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Знайти розв’язок рівняння – сіткову функцію 
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Задача 3.  Використовуючи метод сіток, знайти розв’язок для рівняння теплопровідності 
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Задача 4.  Використовуючи метод сіток, побудувати різницеву схему та знайти розв’язок крайової задачі для рівняння коливання струни  
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Обчислювання здійснювати рекурентно, скориставшись для обчислення 
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Задача 5.  За допомогою методу скінченних різниць розв’язати крайову задачу
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Задача 6.  Використовуючи метод сіток, знайти розв’язок задачі Діріхле для рівняння Лапласа 
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Обчислення здійснювати за неявною схемою, склавши систему лінійних рівнянь і розв’язавши її з точністю 
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Шляхом порівняння значення наближеного розв’язку з наведеним аналітичним розв’язком обчислити похибку.

Аналітичний розв’язок: 
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Задача 7. Побудувати різницеве рівняння, що апроксимує диференціальне рівняння 
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Знайти розв’язок рівняння – сіткову функцію 
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Задача 8.  Використовуючи метод сіток, знайти розв’язок для рівняння теплопровідності 
[image: image47.wmf])

cos(

2

2

x

t

x

u

t

u

+

+

¶

¶

=

¶

¶

 при заданих початкових умовах 
[image: image48.wmf][

]

[

]

01

,

0

;

0

,

6

,

0

;

0

;

0

)

,

0

(

);

1

(

)

0

,

(

Î

Î

=

+

=

t

x

t

u

x

x

x

u

. Розв’язок виконати при 
[image: image49.wmf]1

,

0

=

h

; 
[image: image50.wmf]001

,

0

=

t

, для обчислення обрати двошаровий шаблон:

[image: image51]
Задача 9.  Використовуючи метод сіток, побудувати різницеву схему та знайти розв’язок крайової задачі для рівняння коливання струни  
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Обчислювання здійснювати рекурентно, скориставшись для обчислення 
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 Задача 10. За допомогою методу скінченних різниць розв’язати крайову задачу
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Задача 11.  За допомогою різницевої схеми Кранка-Ніколсона  знайти наближений розв’язок рівняння теплопровідності 
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Шляхом порівняння значення наближеного розв’язку з наведеним аналітичним розв’язком обчислити похибку.
Аналітичний розв’язок: 
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Задача 12.  Склавши явну різницеву схему, знайти розв’язок рівняння теплопровідності 
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За допомогою принципу максимума обгрунтувати стійкість  побудованої різницевої схеми.
Задача 13.  Склавши явну різницеву схему, знайти розв’язок рівняння теплопровідності 
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[image: image76]
Перевірити виконання достатньої умови стійкості  побудованої різницевої схеми.
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